
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd (6-24) 

Tirsdag 27.august kl. 10.00 i Østre Halsen kirke 

Til stede: Elisabeth I Hokstad, Ove-Jørgen Moen, Turid Løsnæs, Sølvi H Larsen, Steinar 
Abrahamsen og Øystein Evensen 

Forfall: Thor Andreas Anvik 

Det møtte ingen vararepresentanter. 

 

Sak 38/24 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Innkallingen og sakslisten ble godkjent. 

Sak 39/24 Referat fra MR-møte 7.mai 

Referat fra forrige møte ble godkjent. 

Sak 40/24 Andre referater og orienteringer 

- Staben starter opp sine faste møter denne uken, de blir på onsdag ettermiddager. 
Øystein har ansvaret for kontakt mot menighetsrådet og Katharina leder 
stabsmøtene og har ansvaret for kontakt mot kirkekontoret 

- Fellesrådet har to vanskelige saker knyttet til restaurering av Hedrum kirke og 
gravplassen på Tjølling. Det ble orientert om utviklingen i disse sakene. 

- Utvalgsmøter: Gudstjenesteutvalget hadde møte i juni og planla høstens 
gudstjenester. Det etableres en uformell forsangergruppe som får tilsendt 
salmene i forkant. De deltar fra benkeradene for å styrke sangen i kirkerommet. 
Nattverd foregår i hovedsak uten kneling med unntak av 1.dagene. 

- Gudstjenester i sommer var ganske godt besøkt, med deltagere fra Tjølling og 
dåpsfølger i tillegg til «våre» faste kirkegjengere. Vi er nå i gang igjen med 
kirkekaffe. 

- Gullkonfirmantene hadde en hyggelig samling på Tjodalyng. Berit og Thor 
Andreas Anvik utførte vårt bidrag til arrangementet 

- Juniors startet opp med svært godt oppmøte av 36 barn. Det krever at vi finner 
flere frivillige til denne aktiviteten. Turid følger opp mot ansatte for å hjelpe til med 
å finne aktuelle voksne 

- Det ser ut til å bli rundt 33 konfirmanter, som er en god andel av kullet. 

Sak 41/24 Økonomi og revidert budsjett 

Regnskapet ble gjennomgått pr 31.juli, og budsjettet ble justert i henhold til endringer i 
aktivitetsnivå. Kasserer hadde laget et forslag som ble gjennomgått og vedtatt. 

Kr 3000,- i utestående fordringer på konfirmanter 23/24 blir avskrevet som tap på 
fordringer.  



Sak 42/24 Planlegging av arrangementer høsten 2024 

- Lucy har planlagt en konsert den 19.september. Steinar og Sølvi tar ansvar for 
praktiske oppgaver knyttet til salg av billetter og teknisk bistand. 

- Medarbeiderfest holdes den 7.november. Ove-Jørgen kontakter innleder. Vi 
ønsker å servere snitter denne gangen. Resten av planleggingen gjøres i neste 
møte. 

- Julemarked er planlagt til 16.november. Elisabeth kontakter de som har hatt 
ansvar tidligere. 

- Konserter: Musikkutvalget har blitt kontaktet av noen som vil ha konsert, og vi 
foreslår 17.november som en passende dato. De skal også planlegge «vi synger 
jula inn»-kveld. 29.januar planlegger Veterankorpset en konsert hos oss. 

- Julegrantenning blir 1.desember. Det er avtalt med skolekorpset. Staben holder 
kontakt med Speiderne som har gudstjenesten i forkant. 

 

Sak 43/24 Eventuelt 

- Elisabeth orienterte om noen grupper/organisasjoner som har tatt kontakt for å 
låne lokaler til kristne aktiviteter som arrangerer på tvers av menighetene. 
Oppfordrer alle som skal arrangere noe om å reservere dato og rom i kalender på 
kirkekontoret slik at det er tydelig når lokalene er ledige for å låne ut eller leie ut til 
andre. 

 

Neste møte blir 24.september kl. 09.00 (merk klokkeslettet!) 


